

ОПИСАНИЕ
УЧЕБНОГО ПЛАНА ОСНОВНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
на 2023-2024 учебный год

Учебный план МОУ – СОШ с. Орловское Марковского района на 2023-2024 учебный год (далее – Учебный план) является приложением № 1-2023 к основной общеобразовательной программе основного общего образования МОУ – СОШ с. Орловское. Учебный план ООО обеспечивает реализацию требований ФГОС ООО, определяет общие рамки отбора учебного материала, формирования перечня результатов образования и организации образовательной деятельности.

Учебный план:

фиксирует объём учебной нагрузки обучающихся;

определяет (регламентирует) перечень учебных предметов, курсов и время, отводимое на их освоение и организацию;

распределяет учебные предметы, курсы по классам и учебным годам.

Учебный план обеспечивает преподавание и изучение государственного языка Российской Федерации, а также возможность преподавания и изучения родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка.

Учебный план состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательных отношений.

Обязательная часть Учебного плана определяет состав учебных предметов, обязательных для всех имеющих по данной программе государственную аккредитацию образовательных организаций, реализующих образовательную программу основного общего образования, и учебное время, отводимое на их изучение по классам (годам) обучения.

Часть Учебного плана, формируемая участниками образовательных отношений, определяет время, отводимое на изучение учебных предметов, учебных курсов по выбору обучающихся, родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, в том числе предусматривающие углубленное изучение учебных предметов, с целью удовлетворения различных интересов обучающихся, потребностей в физическом развитии и совершенствовании, а также учитывающие этнокультурные интересы, особые образовательные потребности обучающихся с ОВЗ.

Время, отводимое на данную часть Учебного плана, может быть использовано на:

увеличение учебных часов, предусмотренных на изучение отдельных учебных предметов обязательной части;

введение специально разработанных учебных курсов, обеспечивающих интересы и потребности участников образовательных отношений, в том числе этнокультурные (Обществознание в 5 кл., Информатика в 9 кл., Краеведение в 7 кл.).

В соответствии с Уставом МОУ – СОШ с. Орловское определён режим работы - 5-дневная учебная неделя.

Продолжительность учебного года основного общего образования составляет 34 недели. Максимальное число часов в неделю в 5, 6 и 7 классах при 5-дневной учебной неделе и 34 учебных неделях составляет 29, 30 и 32 часа соответственно. Максимальное число часов в неделю в 8 и 9 классах составляет 33 часа.

В целях равномерного чередование периода учебного времени и каникул образовательная деятельность организована по триместровому учебному графику. Продолжительность каникул 7 календарных дней.

Продолжительность урока на уровне основного общего образования составляет 40 минут. Во время занятий обязательен перерыв для гимнастики не менее 2 минут.

Учебный план МОУ – СОШ с. Орловское составлен в соответствии с вариантом 1 Федерального учебного плана.

Учебный план составлен на весь 2023-2024 учебный год.

Учебный план определяет формы проведения промежуточной аттестации всего объёма

учебного предмета, курса образовательной программы, в соответствии с Положением о промежуточной аттестации МОУ – СОШ с. Орловское.